
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесят четверта сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

15 квітня 2025                             м. Горішні Плавні 
 

Про звернення  
депутатів міської ради 

 

 Розглянувши звернення ПРАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний 
комбінат» № 46801 від 04.04.2025 року, керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції  постійної 
комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької 
діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №64 від 09.04.2025), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області 
ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області до Голови Верховної Ради 
України, Голови Комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування,  
Прем’єр-міністра України, додається. 

2. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області Таран О.П. направити звернення депутатів Горішньоплавнівської 
міської ради Кременчуцького району Полтавської області до адресатів, 

зазначених в пункті 1. 
 

 

 

 

Міський голова                                   (підписано)                     Дмитро БИКОВ 
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Схвалено 

рішенням 54 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради 

Кременчуцького району 

Полтавської області 8 скликання 

15 квітня 2025 року 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ  
депутатів міської ради до Голови Верховної Ради України,  

Голови Комітету Верховної Ради з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування,   

Прем’єр-Міністра України 

 

Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області, звертаємося до Вас із проханням звернути особливу увагу 
на  критичну ситуацію, яка склалася на бюджетоутворюючих підприємствах 
міста - Приватному акціонерному товаристві «Полтавський гірничо-

збагачувальний комбінат» (далі–ПГЗК), Товаристві з обмеженою 
відповідальністю «Єристівський ГЗК» (далі-ЄГЗК), Товаристві з обмеженою 
відповідальністю «Біланівський ГЗК» (далі–БГЗК) (далі разом – комбінати),  
пов’язану із введенням в дію рішення РНБО України Указом Президента 
України 12.02.2025 №81/2025 та не відшкодуванням ПДВ.  

Ці підприємства є одними з найбільших промислових виробників в 
Україні, входять до трійки лідерів серед експортерів гірничо-металургійної 
продукції та забезпечують стабільність цієї галузі, особливо - під час воєнного 
стану. Зокрема, завдяки своїй виробничій діяльності внесок у ВВП України за 
період 2022 - 2024 роках склав понад 80 мільярдів гривень (2 мільярди доларів 
США). 

Комбінати є найбільшими роботодавцями і платниками податків на 
території Горішньоплавнівської міської територіальної громади (далі- громада), 
до складу якої входять 15 населених пунктів із загальною кількістю населення  
більше ніж 60 тисяч жителів, 8876 з яких є внутрішньо переміщеними особами. 

Незважаючи на усі виклики та тотальний дефіцит коштів, підприємства 
продовжують справно виконувати усі свої фінансові зобов’язання перед 
державною та громадою.  

Загальна частина доходів міського бюджету від сплачених 
підприємствами податків та інших обов’язкових платежів щороку складає 
більше 60%, а до обласного бюджету – 30%. За рахунок цього стабільно 
забезпечується соціально-економічний розвиток регіону, проводиться 
модернізація закладів охорони здоров’я, освіти, спорту, культури, здійснюється 
підтримка найбільш соціально незахищених верств населення.  

Крім цього, на потреби ЗСУ, ВПО та відбудову постраждалих від воєнних 
дій громад комбінатами окремо було виділено 1,16 млрд грн. Військовим 
передано 140 одиниць автотранспорту, 938 працівників цих підприємств стали 
на захист своєї Батьківщини.  
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Проте забезпечення життєдіяльності нашої громади виявилося під 
загрозою. 

За рішеннями державних органів накладені арешти на майно підприємств, 
їхні розрахункові рахунки, залізничний та автотранспорт. З січня 2025 року 
припинено автоматичне відшкодування податку на додану вартість. Усе це 

призвело до значного зменшення виробничої діяльності комбінатів. Виникла 
реальна загроза зупинки підприємств та скорочення працівників на 25% вже у ІІ 
кварталі поточного року. 

За підрахунками, загальне зменшення оплати праці складатиме близько 
430 млн грн на рік, а щорічні втрати для бюджетів усіх рівнів (у вигляді 
несплати рентних платежів, ЄСВ, ПДФО, ВЗ)  -  1,2 млрд грн, зокрема 600 млн 
грн - до міського бюджету. Крім цього, розрахунки за послуги українських 

портів, ПАТ «Укрзалізниця», «Укренерго» та інших важливих для економіки 
країни державних підприємств зменшаться на 10,2 млрд грн.  

Особливо звертаємо увагу на те, що близько 10-ти тис. сімей, які 
працюють на ПГЗК, ЄГЗК, БГЗК та пов’язаних із ними підприємствах, можуть 
залишитися без коштів для існування. Зупиниться фінансування багатьох 
гуманітарних та інших соціально-важливих регіональних програм, а також і 
підтримка ЗСУ, яка з боку громади за 2022-2025 роки вже сягнула більше 100 
млн грн. 

 

         Тож, ми, як представники жителів громади, турбуючись перш за все про 
інтереси та благополуччя її мешканців у складних умовах воєнного стану, 
глибоко занепокоєні діями державних органів, які прямо загрожують 
життєдіяльності Горішньоплавнівської міської територіальної громади. При 
цьому ми жодним чином не намагаємось втручатися в діяльність таких органів. 

 

Тому просимо Вас у межах повноважень не допустити ситуацію, яка 
призведе до втрати нашою громадою спроможності забезпечити своїх 
мешканців належним рівнем життя, оплати праці, отримання послуг та 
діяльності усієї бюджетної сфери. 
 

 

Депутати  
Горішньоплавнівської міської ради 
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